

Коллектив Научно-инженерного центра
«Надежность и ресурс больших систем и машин» УрО РАН
выражает самые искренние и сердечные поздравления с

90-летним юбилеем Института физики металлов имени М.Н. Михеева
Уральского отделения Российской академии наук!
Ваш Институт прошел славный путь становления и развития.
Сменялись эпохи, изменялись названия, но Институт физики металлов
никогда не терял своего авторитета, был и остается научным лидером
Российской и мировой науки.

90 лет - почетный возраст, которому присущи мудрость, гордость за результаты многолетней деятельности, достижения научных школ и Институт по праву может гордиться яркими страницами биографии, именами тех, кто стоял у истоков его создания, кто обеспечивает его безусловный мировой авторитет сегодня.

За эти годы Институт внес значимый неоценимый вклад в развитие отечественной и мировой науки, а его сотрудники являются проводниками передовой научной мысли.

И в эти юбилейные дни искренне желаем всему коллективу Института физики металлов крепкого здоровья, побед и ярких страниц биографии, благополучия и новых достижений на благо России, неиссякаемого научного вдохновения и творческих успехов.

С уважением, Фиректор НИЦ «НИР БСМ» УрО РАН

Научный руководитель НИЦ «НИР БСМ» УрО РАН 1. Thuyan

 \mathcal{A} . \mathcal{B} . \mathcal{H} олуян

С.А. Шимашев